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MEH - Le cmdida doit watier los DEUX Exercices st 1 PROBLEME.

- Machioe & calculer autorisée.
Soit le PmynaneFavaIe:ezdéﬁmpa Plz) =23 + (1 +i)2® + (4 ~i)z— Gi+12
- & Calculer P 3i). (0,59 pi!
0~ Montrer gue I'équation P(z) = 0 admet une solution réslle o gue fon déterminera {0.50 pi}
¢- Déterminer le nombre complexa f hiqmF{zipMs‘éurhmlamnm
P{2) =[z+ ) {z+2) [z+B} - {05001
d- Resoudre dans C l'équalion P(z) =0 (0,75 p)

?- Dans le plen comiexe () muni d'un repére orthonomé (O ; @, ﬁ},mmmma
Ef‘::iafﬁm:e.spa-nﬁma:—ﬁ -2 el =i+ &

Dﬁ%ﬂmhlmdﬂmmﬂn BC ) ei ‘:“ 8 puis en déduire ‘-
Zp— s :
la nalure du triangle ASC. (0,25+0,25)
3- Boit v larotafion de mﬂ'étd’m % 0,25 pi)
Ecrire 'expression complexe de la rotation 1. (0,50 pr)

4- Onmnﬁidémhiransfolmsduplm{ﬂdﬁ:{ﬂqlﬂémmma’aﬂm Z assocle e
point M' dafixe 2' Eloue 5: Z=22-2+4.

a- Dunrmlamesthsmmm“daﬁ (0,25+0,75]
b Dmlamadmmmmmmhmmhmmmh S. ©50pt)

EXFRCICET (5 points)

LIn sz0 confient six jefons, portant les lefires A, B, C et D dont 12 répattiion 5Mi&ﬁmﬂ&mm
rmnnc—e par g tableau ci-dessous ;
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Chague jaton & Ia méme probabiiits d'étre fré.

1. Onfoay haserd et succsssivernant sans ramise trois jetons du sac.

11 Cakcuder la probabifite de chacun des événements suivants

E : “pienr exactement un iefon rouge”, (0,50 ot
P “gbteni dans Fordre, les lettras B, A, C* (0,50 pt)

#) Sodl Ala vanabie seatpire associde au rany de la premidre consonng sorfie.
8l DEE s Tunlers-inage te X {0.50 pt;

bl Etebirls < ce probabiite de X et calculer Pespérance maihématique E[X) de X. {440,258
i



i- UMMIﬂmaiﬁmmmmm. :
1) Calouler la probabifité de Févénement: G “obtenir les fetres dumot BAC”,
7) Onrépéte trols fois de sulte et d'une maniére indépendante fépreuve (E).

A chaque épreuve, on marque 1 point si févénement G est réafiss, sinon on mamque @ point

Soit Y Ia veriable aléatoire &qale au intal des points oblenus a lissue des lrols épreuves.

PROBLEME

a)
- b

Préciser Funivers—image de Y et déterminer ta ‘ol de probabliite de Y.
Calculer Pespésance mathémetique E[Y) do Y puls la variance V(Y) de'Y.

(10 points)

On considre ka foncBion numérique fdélinie sur IRpar:fix)= (@ + T)eX+x
On désigne ger () ta courbe représantafive da: { dans un repére orthanomé (O, 1.7 ) duité om.
[~ Soit ¢ fafoncionnumésique définie suriR par: glxj= 1-(x—1Pe™
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Calouler lim alx) .

X—pir .
Wortrerque lim gx)= 16 admetiantque m — =+o,ne IN
: R0 | - =0 ) -~
Calculer fa dédvéa g'(x) de g pour foul x & IR,

Dresser le tableau de varizfion de g.
Mg@_ﬂmdﬂhhm&;mﬂm'm xslR

e e 10 e o B .
Montrer que pour fout x & IR, ()= g{x) et dresser le tableau de varialion de f.
Mok er que le point A d'abscisse 1 est un point dinflexion de ().

Dodane: une équation de la tangents (T} 2 la cousbe (£) au point A.

Montrer que 12 drofe (A ) déquation ¥ =x estune asympriots oblque & {€)
Etugier 2 branche infinte de {#) en -co.

Tracer (T), (A) (&) :

, S
Ar;iiemwueimaﬁanwmmmm::njnﬁ % gx,

i décire Faire gsoméirique A, en o, du domains plan limité par la cowrbe (),
fa droits (A ) et los drotes d'équabions : x=0 ef x=1.

Ondonne: e=27:;  e'= %— =04
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